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S EMS–OM MOŽETE SE U POTPUNOSTI FOKUSIRATI NA SVOJE 

POSLOVANJE, A CJELOKUPNU BRIGU O IZAZOVIMA MOBILNOG 

POSLOVANJA PREPUSTITE NAMA! 

MICROSOFT ENTERPRISE MOBILITY SUITE
Mobilnost korisnika nije više prednost, već standard u poslovanju. Fokus korisnika danas je  u pouzdanom, sigurnom 

i brzom pristupu bilo kada i bilo gdje. Za više od 30% zaposlenika koji rade u uredima, mogućnost da rade u pokretu, 

a da su tada maksimalno zaštićeni njihovi podaci i aplikacije, je apsolutna nužnost. 

Stalan rast korištenja mobilnih uređaja, u kombinaciji sa sve prisutnijim servisima iz oblaka, drastično mijenja način na 

koji korisnici IT sustava obavljaju svoje svakodnevne aktivnosti. Taj trend donosi brojne prednosti u poslovanju, kroz 

efikasniju suradnju i dijeljenje informacija, uz osiguran pristup ključnim informacijama sa svih uređaja i u svakom 

trenutku. No, sve te prednosti mogu predstavljati dodatne sigurnosne rizike te potrebu da se zaštiti poslovnih 

informacija pristupi na drugačiji način.

Microsoft Enterprise Mobility Suite (EMS) je skup servisa iz oblaka koji zadovoljava sve kriterije mobilnog poslovanja –

pruža konzistentno korisničko iskustvo bez obzira na odabranu platformu korisnika sustava te osigurava IT odjelima sve 

potrebne alate za upravljanje resursima i pružanje adekvatne zaštite poslovnih informacija. 

UPRAVLJANJE 
MOBILNIM 
POSLOVANJEM 
IZ OBLAKA

ISKORISTITE PRILIKU I PROVJERITE KAKO OVA I OSTALE CLOUD USLUGE 

MOGU POMOĆI VAŠEM POSLOVANJU BEZ TROŠKA ZA VAŠU TVRTKU! COMBIS 

CLOUD AWARENESS PROGRAM KOJEG PROVODE NAŠI EKSPERTI ZA CLOUD 

TEHNOLOGIJE DAT ĆE ODGOVOR NA SVA VAŠA PITANJA! saznajte više >> 

Combis2Cloud

www.cloud.combis.hr\awareness-program
https://cloud.combis.hr/wp-content/uploads/2016/11/AWARNESS_PROGRAM.pdf


Koliko je vremena potrebno da klasičnim alatima otkrijete potencijalno kompromitirani korisnički račun unutar organizacije 

ili pak da detektirate aktivnosti unutar sustava koje mogu upućivati na slične anomalije? Advanced Treath Analytics (ATA) je 

servis koji prati sve aktivnosti koje se unutar organizacije odvijaju prilikom prijave na Active Directory te, korištenjem 'machine 

learning' tehnologije "uči" ponašanje korisnika i temeljem toga u daljnjem radu sustava prepoznaje aktivnosti koje nisu uobičajene. 

Pored spomenutih aktivnosti, ATA detektira i sve poznate napade koji se koriste za krađu identiteta. Sve ove informacije ATA 

prezentira na jednostavan način bez potrebe za kreiranjem kompleksnih pravila i izvještaja.

Korisnički identitet je temelj svake Microsoftove usluge u oblaku. Mogućnost korištenja korisničkog računa iz Active 

Directory–a organizacije za pristup svim resursima, bilo da se oni nalaze on–premise (na lokaciji korisnika) ili u oblaku, 

uz mogućnost SSO (Single Sign–On) prijave te uz napredne funkcionalnosti kao što su multifaktor autentikacija, čine 

samo dio funkcionalnosti Azure Active Directory Premium servisa. Na taj je način osiguran pristup svim sadržajima 

istim korisničkim računom (SSO), uz dodatnu zaštitu korištenjem višestruke autentikacije!

UPRAVLJANJE KORISNIČKIM 
IDENTITETIMA I PRISTUPOM

Sve potrebne funkcionalnosti za upravljanje mobilnim uređajima (MDM – Mobile Device Management) i aplikacijama na 

mobilnim uređajima (MAM – Mobile Applications Management) osigurava Intune alat iz oblaka. Prednost Microsoftovog 

MDM/MAM alata je što se može koristiti i za upravljanje računalima te je omogućena integracija s on–premise alatom za 

upravljanje računalima (System Centar Configuration Manager), čime je osigurano korištenje samo jednog

alata za konzistentno upravljanje svim uređajima u sustavu.

UPRAVLJANJE UREĐAJIMA
I APLIKACIJAMA

Omogućili ste korisnicima korištenje njihovih korisničkih računa iz Active Directory–a koje su navikli koristiti, zaštitili ste 

ih dodatnim opcijama Azure AD Premium servisa, zaštitili ste mobilne uređaje i aplikacije na njima, ostaje još zaštititi i 

sadržaj. Microsoftov Azure Rights Management Premium servis omogućuje da se poslovne informacije štite (kriptiraju) 

od neovlaštenog pristupa bez obzira gdje se nalazile – na računalu korisnika, mail sustavu organizacije, u oblaku, na 

mobilnom uređaju poslovnog partnera, ili bilo gdje drugdje. Primjenom automatskih politika zaštite mail komunikaci-

je ili definiranjem vlastitih pravila, osjetljive poslovne informacije bit će dostupne samo onima kojima su takve 

informacije namijenjene.  

ZAŠTITA
SADRŽAJA

ZAŠTITA
KORISNIČKIH IDENTITETA

KLJUČNE PREDNOSTI MICROSOFTOVIH 
RJEŠENJA ZA UPRAVLJANJE MOBILNOŠĆU:  
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PROVJERITE NAŠU EKSPERTIZU S ONIMA KOJI SU NAM VEĆ UKAZALI SVOJE POVJERENJE!

Hrvatska pošta d.d., HŽ Infrastruktura d.o.o., 
Ministarstvo financija RH, Zagrebački Holding d.o.o.

S nama je Vaše poslovanje sigurno! 
Zato nam se slobodno i Vi obratite s povjerenjem!
cloud.combis.hr, M: combis2cloud@combis.eu, T: +385 1 3651 222

COMBIS NUDI SLJEDEĆE USLUGE:
snimku postojećih poslovnih procesa, 
analizu zahtjeva vezanih uz mobilno 
poslovanje te konzultantske usluge
prilikom odabira optimalnog rješenja 

planiranje, implementaciju i 
održavanje svih navedenih 
EMS servisa

edukaciju IT osoblja i korisnika kako 
bi učinak opisanih tehnologija 
bio maksimalan

realizaciju pilot implementacija 
navedenih EMS servisa bez 
troškova za korisnika 

Usluga je prilagođena velikim, ali i srednje velikim tvrtkama koje imaju potrebu za učinkovitim upravljanjem mobilnim 

poslovanjem, s adekvatnim odgovorima na sigurnosne rizike. Uz Combisovu uslugu upravljanja mobilnim poslovanjem 

ostvarite jedno i drugo! 

KOME JE NAMIJENJENA USLUGA?

ZAŠTO COMBIS?
Combis je certificirani Microsoft partner s Gold Cloud Productivity, Silver Cloud Platform, 

Silver Mobility, Silver Small and Midmarket Cloud Solution kompetencijama, velikim 

iskustvom u implementaciji rješenja u Microsoft Cloudu, te nizom značajnih referenci 

vezanih uz implementacije Microsoft O�ce 365, Enterprise Mobility Suite i ostalih 

Microsoft Azure servisa obuhvaćenih ponudom.

Korisnici Microsoftovih Office 365 servisa već su upoznati s mogućnostima korištenja hibridnog identiteta te je za njih 

EMS logično proširenje funkcionalnosti servisa za kolaboraciju u oblaku, servisima vezanima za upravljanje 

mobilnošću. Korištenje ovih servisa zajedno omogućuje i povoljnije licenčne modele. 

OFFICE 365 i EMS – BOLJE ZAJEDNO!

cloud.combis.hr



